



OKTOPOD doo Beograd, Velimira Bate Živojinovića 7

Licenca OTP 105/2021 kategorije A od 08.10.2021.

PIB 101468904 Matični broj 17205196

Ogranci Oktopod doo:

OKTOPOD TRAVEL Beograd, Velimira Bate Živojinovića 7, 011/41 55 555, 28 33 079

OKTOPOD TRAVEL Novi Beograd, Gandljeva 148a (TC PIRAMIDA), 011/30 15 909

OKTOPOD TRAVEL Niš, Svetozara Markovića 30, (018) 31-05-220,

OKTOPOD TRAVEL Novi Sad, Petra Drapšina 47, (021) 31-05-220

[www.oktopod.rs](http://www.oktopod.rs)

Tekući račun: Banca Intesa 160-135905-52

## RIM - 6 dana

### Sa fakultativnim obilascima: Vatikan, Napulj, Tivoli

**RIM** je glavni i najveći grad Italije. Centar kulturnih i zabavnih dešavanja. Svi putevi vode u Rim – a iz Rima vodimo vas u obilazak najlepših mesta na jugu Italije. Napulj je treći po veličini grad u Italiji. Smešten je na obali Tirenskog mora i poznat je po nizu atrakcija. Zajedno sa obližnjim vulkanom Vezuv, starom Pompejom, čuvenim Sorentom i mondenskim ostrvom Kapri predstavlja najposećeniji turistički centar Italije. **NAPULJ** je treći grad po veličini u Italiji. Zovu ga grad sunca i temperamentnog mediteranskog duha. Čuvenom rečenicom Vedi Napoli e poi mori, Gete opisuje lepote ovog zaista interesantnog grada na jugu Italije.

Termin	SPECIJAL (za odredjeni broj soba)	Cena aranžmana
29.03 - 03.04.2023.	219€	239€

\* Specijal cena važi sve dok se drugačije ne naznači na sajtu ~~X-€~~

#### PROGRAM PUTOVANJA:

##### **1. dan (utorak) BEOGRAD – HRVATSKA - SLOVENIJA**

Polazak iz Beograda sa glavne autobuske stanice BAS, centar Beograda, ulaz iz Karađorđeve ulice u 16:00 h. Lagana noćna vožnja preko Hrvatske i Slovenije uz usputna zadržavanja radi odmora i graničnih formalnosti...

##### **2. dan (sreda) RIM**

Dolazak u **Rim** u prepodnevnom časovima. Smeštaj u hotel. Slobodno vreme ili mogućnost organizovanja fakultativnog popodnevnog obilaska prestonice Italije: mešavinu legendi, istorije, tradicije i religije započinjemo Bazilikom svete Marije, a potom ulazimo u crkvu Svetog Petra u lancima sa famoznom Mikelandelovom skulpturom Mojsija. Osetite antički duh grada pokraj najpoznatijeg amfiteatra sveta - Koloseuma, Konstantinovog slavoluka, Rimskog foruma kao središta društvenog života antičkog Rima, zatim carskih Foruma sa Trajanovim stubom, Kapitolskim brdom i istoimenim trgom, kao i monumentalnog zdanja Vitoriano na Trgu Venecija. Slobodno vreme provedite šetajući šoping ulicom Via del Corso ili osetite noćnu draž svetski poznate Fontane di Trevi, živu atmosferu Španskog trga ili uživajte u brojnim romantičnim kafeima Rima.

**Noćenje.**

##### **3. dan (četvrtak) RIM - VATIKAN (fakultativno)**

Slobodno vreme ili mogućnost organizovanja fakultative posete **Vatikanskim muzejima**, u pratnji lokalnog vodiča: zbirka antičkih statua, sala tapiserija, sala geografskih karata iz XVI veka, sala kandelabra, sobe koje je oslikao Rafael, Sikstinska kapela sa delima Mikelandjela, Perudina, Botičelija i drugih svetski poznatih slikara. Prošetajte do najpoznatije papske tvrđave, tvrđave Sv. Anđela (Castel Sant' Angelo), gde vijugavi Tibar i brojni mostovi kreiraju jedinstven doživljaj grada. Za kraj ne propustite najočuvaniji rimski hram Panteon, kao i boemsku atmosferu Trga Navona sa fontanom Četiri Reke. Slobodno vreme.

**Noćenje.**

##### **4. dan (petak) RIM - NAPULJ (fakultativno)**

Slobodno vreme ili mogućnost organizovanja fakultativnog izleta za Napulj. Napulj predstavlja treći po veličini grad u Italiji, zovu ga grad sunca i grad svetlosti. Smešten je na obali Tirenskog mora, u srcu Napolitanskog zaliva. Rodno je mesto Berninija i nekadašnja prestonica velikog Sicilijanskog kraljevstva. Po dolasku u Napulj panoramsko i pešačko razgledanje grada: Turistička luka, srednjevekovni zamak Nuovo, Trg Plebišito, teatro San Carlo, galerija Umberto I, trgovačka ulica Via Toledo, najstarija i zvanično prva picerija na svetu Brandi. Slobodno vreme za uživanje. U poslepodnevnim časovima povratak u hotel. **Noćenje.**

### **5. dan (subota) RIM - TIVOLI (fakultativno)**

Odjavljivanje iz hotela. Slobodno vreme do polaska za Srbiju ili mogućnost odlaska na fakultativni izlet do predivnog gradića, Tivoli, nedaleko od Rima sa posetom Vili d'Este, objektom koji je pod zaštitom UNESCO-a, a pleni bajkovitim fontanama i vrtovima jedne od najmoćnijih porodica renesansnog Rima. Nakon obilaska povratak u Rim. U kasnim poslepodnevnim časovima nastavak putovanja kroz Italiju prema Srbiji. Noćna vožnja.

### **6. dan (nedelja) BEOGRAD**

Dolazak u mesto polaska u poslepodnevnim časovima. (Kraj usluge).

### **USLOVI PLAĆANJA I OSTALE NAPOMENE:**

Plaćanje se vrši u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu Narodne banke Srbije na dan uplate.

### **USLOVI PLAĆANJA:**

- 40 % PRILIKOM REZERVACIJE, OSTATAK 20 DANA PRED PUT.
- PLATNE, KREDITNE KARTICE: VISA, MAESTRO, MASTER, DINA. (Broj rata u zavisnosti od banke i tipa kartice).
- ČEKOVIMA GRAĐANA NA 3 MESEČNE RATE DATUMIRANI SVAKOG 15-OG U MESECU
- PUTEV ADMINISTRATIVNE ZABRANE NA 3 MESEČNE RATE
- ZAPOČETI NAČIN PLAĆANJA NE MOŽE SE MENJATI

### **CENA ARANŽMANA OBUHVATA:**

- \* prevoz autobusom turističke klase (visokopodni ili duble decker, klima, audio/video oprema) na relacijama navedenim u programu
- \* smeštaj na bazi 3 noćenja
- \* troškove organizacije i vođenja aranžmana
- \* usluge stručnog pratioca grupe tokom putovanja

### **CENA ARANŽMANA NE OBUHVATA:**

- \* doplatu za polazak iz Novog Sada - 20€
- \* obaveznu gradsku komunalnu taksu za Rim i okolinu, plaća se na recepciji hotela - za boravak u hotelima sa 3\* - 4€ po noćenju / po osobi, za hotele 4\* - 6€ po noćenju / po osobi
- \* putno osiguranje u iznosu od 1,5€ po osobi/ dnevno (17-71g), 0,7€ (0,6 - 16,99 g), 2,8€ (71-84g). Suma osiguranja 30.000€
- \* ulaznice i fakultativne izlete
- \* individualne troškove

### **CENE FAKULTATIVNIH IZLETA**

Fakultativni izleti (minimum za realizaciju 30 prijavljenih putnika, moguće je realizovati izlete i uz manji broj prijavljenih putnika uz njihovu saglasnost za korekciju cene, deca od 2 - 12 godina ostvaruju popust):

- \* Pešačko razledanje Rima - 20€
- \* Vatikan - 50€ (uključena ulaznica + slušalice)
- \* Napulj - 45€
- \* Tivoli - 30€

### **OPISI HOTELA RIM I OKOLINA:**

**Hotel la Pergola 3\*** [www.hotellapergola.com](http://www.hotellapergola.com) - Hotel se nalazi u stambenoj četvrti Rima. Hotel poseduje recepciju, bar, restoran, internet kutak. Svaka soba ima tuš/WC, SAT TV i klima uređaj.

**Hotel Marc' Aurelio 4\*** [www.hotelmarcaurelio.com](http://www.hotelmarcaurelio.com) Hotel se nalazi na 500m od stanice metra, kojim se za 4 stanice stiže do Vatikana. Hotel poseduje recepciju, bar, restoran, internet. Svaka soba ima tuš/WC, SAT TV i klima uređaj.

**Roma Camping village** <https://roma.huopenair.com/> Kamp naselje Roma nalazi se na samo 3 km od Vatikana i predstavlja najbliži kamp starom jezgru Rima. U ponudi ima samostalne smeštajne jedinice i punkt za informacije, bar za druženje i okupljanje, restoran... Sadržaji kampa obuhvataju dobro snabdeven supermarket, perionicu veša i menjačnicu. U pićima i laganim obrocima možete uživati tokom celog dana u baru Ciao Bella. U restoranu se služe jela italijanske kuhinje i sveže pripremljene pice. Za nekoliko minuta vožnje autobusom možete stići do stanice metra Kornelija, ili 10-tak minuta pešice, na liniji A. **Bungalov:** mobilna kućica sa 2 odvojena ležaja, trećim krevetom na sprat, sa klimom i privatnim kupatilom.

**Bungalov (deluxe):** Novi moderni bungalovi, veće kvadrature od standardnih sa moderno opremljenim nameštajem i

kupatilom. Obuhvata: 2 single kreveta + 1 pomoćni ležaj na razvlačenje.

**Park hotel Blanc et Noir 3\*** [www.parkhotelblancetnoir.com](http://www.parkhotelblancetnoir.com) - Nalazi se u severozapadnom delu Rima, gradskom autobuskom linijom prevoza povezan je sa centrom grada. Hotel ima parking, restoran i bar. Svaka soba ima tuš/WC, fen, minibar, telefon, TV, sef i klima uređaj.

**Hotel Regent 4\*** [www.hotelregentrome.com](http://www.hotelregentrome.com) - Nalazi se u širem centru Rima, gradskim prevozom povezan je sa strogim centrom Rima. Hotel ima parking, restoran i bar. Svaka soba imatuš/WC, fen, minibar, telefon, TV i klima uređaj.

#### **NAPOMENA ZA HOTEL:**

Potpisivanjem Ugovora o putovanju stranka prihvata svaki hotel odgovarajuće kategorizacije i opisa navedenog u Programu putovanja.

Organizator odmah po zvaničnoj potvrdi rezervacije od strane partnera, obaveštava putnike o nazivu hotela putem sajta: **www.oktopod.rs**

#### **DOPLATA ZA 1/1 SOBU: 80% OD CENE ARANŽMANA VIZE:**

\* Svi putnici, državljani Srbije, koji poseduju biometrijske pasoše, osim državljana sa prebivalištem na teritoriji Kosova, mogu putovati BEZ VIZA u skladu sa odlukom Saveta Ministara EU. Građani sa prebivalištem na teritoriji Kosova, vizu su dužni da pribave lično aplicirajući za istu u skladu sa zahtevima Konzulata zemlje u koju putuju. Agencija ne snosi odgovornost u slučaju da pogranične vlasti onemoguće putniku ulaz na teritoriju EU

\* Preporučuje se putnicima da se o uslovima ulaska u zemlje EU (potrebna novčana sredstva za boravak, zdravstveno osiguranje, potvrde o smeštaju...) informišu na sajtu Delegacije EU u Srbiji [www.europa.rs](http://www.europa.rs) ili u ambasadi ili konzulatu zemlje u koju putuju i kroz koje prolaze.

Organizator ne snosi odgovornost i nije dužan upoznati putnike državljanke drugih država na uslove (vizne, carinske, zdravstvene i dr.) koji važe za određenu ili tranzitnu zemlju, već je obaveza stranog državljanina da se informiše kod nadležnog konzulata i da Putnik sam potrebne uslove i isprave obezbedi blagovremeno i uredno.

#### **NAPOMENE U VEZI SMEŠTAJA:**

\*U smeštajne objekte se ulazi prvog dana boravka od 16:00 časova (postoji mogućnost ranijeg ulaska), a napuštaju se poslednjeg dana boravka do 09:00 časova.

\* Smeštaj iz ove ponude registrovan je, pregledan i standardizovan od strane Nacionalne turističke asocijacije zemlje u kojoj se nalazi. Opis destinacija i smeštaja dostupan je u agenciji ili na web-stranici [www.oktopod.rs](http://www.oktopod.rs)

\*U pojedinim smeštajnim objektima treći i četvrti ležaj mogu biti pomoćni. Dimenzija i izgled pomoćnog ležaja zavise od mogućnosti smeštajnih objekata, može biti sofa na razvlačenje, ali je uglavnom standardne veličine.

\* Opisi smeštajnih objekata su informativnog karaktera. Za eventualna odstupanja i kvalitet usluge u okviru smeštajnih objekata, organizator putovanja ne snosi odgovornost, jer to isključivo zavisi od smeštajnih objekata

\* Neki od dopunskih sadržaja smeštajnih objekata su dostupni uz doplatu. Postoji mogućnost odstupanja i promena oko dostupnosti nekih sadržaja, jer isključivo zavise od smeštajnih objekata (npr. sef, parking, mini-bar, TV, klima uređaj...)

#### **NAPOMENE U VEZI FAKULTATIVNIH IZLETA:**

Fakultativni izleti nisu obavezni deo programa i zavise od broja prijavljenih putnika. Cena se uglavnom sastoji od troškova rezervacije, prevoza, vodiča, ulaznica, organizacije... Termini fakultativnih izleta su promenljivi i zavise od slobodnih termina po lokalitetima, broja prijavljenih putnika i objektivnih okolnosti.

#### **OPŠTE NAPOMENE:**

Putnik je dužan proveriti 2 dana pre putovanja tačno vreme, mesto polaska i naziv hotela

Za sve informacije date usmenim, telefonskim ili elektronskim putem agencija ne snosi odgovornost. Validan je samo pisani program putovanja istaknut u prostorijama agencije.

Organizator putovanja zadržava pravo promene programa putovanja usled nepredviđenih objektivnih okolnosti (npr. gužva na granicama, gužva u saobraćaju, zatvaranje nekog od lokaliteta predviđenog za obilazak...)

Svaka promena programa putovanja od strane samog putnika u toku putovanja, a uz saglasnost predstavnika agencija ne predstavlja izmenu ugovorenog programa

Potpisivanjem ugovora putnik je dužan da prihvati mesto u autobusu, koje mu dodeli agencija i naknadne izmene nisu moguće.

Organizator putovanja može promeniti ugovorenu cenu ako je posle zaključenja ugovora došlo do promena u cenama hotela, tarifama prevoznika, poremećaja i promena na monetarnom tržištu ili tržištu roba i usluga.

Kod autobuskih aranžmana predviđene su pauze radi usputnog odmora na oko 3 do 4 sata vožnje. Zaustavljanja su na usputnim stajalištima ili benzinskim pumpama, a u zavisnosti od uslova na putu i raspoloživosti kapaciteta stajališta

Potpisnik ugovora o putovanju ili predstavnici grupe putnika obavezni su da sve putnike upoznaju sa ugovorenim programom putovanja, uslovima plaćanja i osiguranja, kao i Opštim uslovima putovanja organizatora putovanja

Zbog poštovanja satnica predviđenih programom putovanja, kao i poštovanja vremena ostalih putnika iz grupe, ne garantujemo mogućnost zadržavanja na granici koja predstavlja izlazak iz Evropske Unije, radi overe računa i povraćaja poreza iz Evropske Unije (TAX FREE)

Maloletni putnici prilikom putovanja moraju imati overenu saglasnost roditelja

Sva vremena u programima putovanja su data po lokalnom vremenu zemlje u kojoj se boravi

Aranžman je rađen na bazi od minimum 70 prijavljenih putnika i usled nedovoljnog broja putnika organizator putovanja ima pravo otkaza putovanja, najkasnije 5 dana pre termina polaska.

**Molimo Vas da pažljivo pročitate Opšte uslove putovanja.**

Organizator putovanja je Turistička agencija „OKTOPOD TRAVEL“-a, Licenca OTP 105/2021 kategorije A od 08.10.2021. godine. Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja organizatora putovanja.

Program br.3 od 09.03.2023. Licenca Ministarstva Turizma OTP 105/2021 kategorije A od 08.10.2021.godine.